

王欣瑜0:2不敌斯维托丽娜，新年首战收获亚军 赛季惊艳开局，澳网可否扛旗

记者 怀晓 报道

摆脱阴霾 开局令人欣喜

去年年底的王欣瑜状态有多差，那么今年的开局就有多令人欣喜。

去年美网第二轮输球后，王欣瑜以一波六连败结束了2025赛季。新赛季首个赛事，王欣瑜就迎来了一波连胜，她在奥克兰打进了职业生涯第二个决赛。上一次决赛，则是在去年的柏林站，当时她输给了万卓索娃。

此番交手，面对斯维托丽娜，王欣瑜打得相当放松，展现出了自己在进攻上的特点。但是老将斯维托丽娜打得更具变化，她用多变的线路和落点，调动王欣瑜全场跑动，并以6:3拿下首盘。第二盘双方打得十分胶着，直到抢七局，王欣瑜在3:0领先的情况下，被斯维托丽娜完成了逆转。

最终的技术统计显示，斯维托丽娜在关键分上把握得更好，她全场拿到2个破发点，成功完成一次破发。王欣瑜全场拿到4个破发点，但一个也没有把握住。

虽然再次与个人生涯首冠失之交臂，但能重新回到世界前50，对王欣瑜而言，新赛季这样的开局是令人满意的。

技术、心态 两者都有改变

观看这场比赛的人能够发现，王欣瑜的打法有了微妙的变化。在面临落后的关

职业生涯第二次站在巡回赛单打决赛的赛场上，王欣瑜还是没能突破最后一层“窗户纸”。1月11日，王欣瑜在WTA250奥克兰站女单决赛中，以3:6、6:7(6)不敌乌克兰球员、头号种子斯维托丽娜，无缘职业生涯单打首冠。

尽管未能夺冠，但王欣瑜在2026赛季第一站比赛的表现已经足够惊艳：一扫去年年底的颓势，世界排名回到了前50，这也让球迷对她的澳网之旅更加期待。



王欣瑜在比赛中。 图据央视

键时刻，她不再保守等待对手失误，而是主动出击，用精准的线路和恰到好处的力量掌控比赛节奏。

对于以力量和发球见长的王欣瑜而言，硬地本应是她的主战场。然而，职业生涯首个硬地决赛直到现在才到来，这也说明了她突破的不易。去年柏林草地赛闯入

决赛，证明了她在自然场地上的竞争力，而奥克兰的突破则为她开启了硬地赛场的新篇章。

从技术层面看，王欣瑜拥有女子网坛顶尖的发球和正手火力；从心理层面看，王欣瑜的心态也比以往更加松弛。

与去年柏林草地赛决赛相比，王欣瑜

在赛中和赛后的表现都有着明显的进步。面对失利的结局，她不再像上次那般有些落寞地靠在裁判椅边，默默品尝苦涩，取而代之的是暂时闭上眼睛，或许在回想过去一周多的得失。待到领奖时，标志性的笑容已经回到她的脸上。

这样的改变，会为她的不断进步，打下基础。

澳网之旅 能否迎来“高光”

作为澳网前的重要热身赛，王欣瑜在奥克兰带走一个颇具分量的亚军奖杯，也让外界对其在即将开始的澳网之旅充满期待。

王欣瑜与澳网的缘分开始得很早，17岁时便打过女单正赛。过去8年里，她5次亮相墨尔本公园，在女单赛事中，3次止步首轮，2次进入第二轮，战绩较为平淡。

去年澳网，王欣瑜的签运不佳，首轮不敌来自西班牙的赛会11号种子巴多萨，遗憾出局。女双赛场，她搭档郑赛赛止步第三轮。

2026澳网正赛将于1月18日打响，在郑钦文缺席的情况下，王欣瑜将成为中国球员在该赛事的最大看点。

过去几年，王欣瑜在澳网前的热身赛中战绩不够亮眼，常常止步首轮或次轮，随后的澳网同样状态不佳。这次，有了奥克兰站亚军作为参照，王欣瑜在新赛季之初状态调整得不错。

当然，签运也很重要，若能晚碰强敌，王欣瑜完全有机会在今年澳网走得更远。

编辑:彭传刚 美编:马秀霞 组版:侯波

体彩 14场胜负

第 25196 期 2025 年 12 月 31 日开奖
111370-193962-110146-568230 412527 RCPzHw

复式票
伯切 诺 阿 曼 剪 莱 米 水 诺 伯 罗 乌 贝
恩 尔 丁 森 艾 布 德 尔 维 明 王
利 西 汉 纳 纳 垂 城 尔 休 司 韩 达 宁
* 3 * 3 3 * 3 * 3 * 3 * 3 * 3 *
* 1 * 1 * * * * * * * * * *
0 * 0 * 0 * 0 0 0 * 0 0 * 0 0

感谢您为公益事业贡献 7.04 元
千佛山路 7-22 号

01-020298-101 00215 25/12/29 21:12:05



济南球迷理性投注 喜中足彩14场胜负一等奖

2025年12月31日，中国体育彩票足彩14场胜负游戏第25196期开奖，共中出一等奖3注，单注奖金3351320元。来自济南的幸运购彩者刘大爷(化姓)凭借一张32元复式票，中得一等奖1注、二等奖4注，累计收获奖金3497380元。

近日，刘大爷来到体彩中心领取大奖。谈及中奖经历，他的喜悦之情溢于言表，分享了自己多年来参与足彩竞猜的心得。“我年轻的时候就喜欢踢球、看球，一直关注各支球队的动态。”刘大爷笑着说，每次投注前，他都会认真研究各支球队的近期状态、阵容配置，尤其是伤

病情况等关键信息。一旦发现可能影响比赛的因素，便会及时调整投注策略。

在投注方式上，刘大爷始终理性从容。他从不盲目大额投注，而是有自己的“小窍门”：较有把握的比赛作为“胆”，再结合分析组成复式票，每张投入仅几十元，不影响正常生活。“研究足彩对我而言只是退休后的一种休闲方式。”刘大爷表示，每天分析球队动态和赛事走向，既能丰富生活，也能让大脑保持活跃。他在享受竞猜乐趣、践行理性投注的同时，也意外收获了一份惊喜。

谈及奖金的用途，刘大爷打算用于

养老，让晚年生活更安心、舒适。领奖时，他也不忘提醒其他购彩者：购彩应是一种娱乐方式，一定要保持理性，根据自身经济情况合理投注，切勿过度投入，享受过程才是最重要的。

体育彩票的本质是公益与娱乐的结合，足彩竞猜则为广大足球爱好者提供了亲近足球、感受乐趣的平台。刘大爷的中奖经历，既展现了竞猜游戏的独特魅力，也树立了理性购彩的榜样。在此也温馨提醒大家：快乐购彩，理性投注，让体育彩票为生活增添更多温暖与乐趣。

900万元赠票开启新年好运 买大乐透“6+4”复式票获赠票

超级大乐透“6+4” 900万元赠票

详情请见山东体彩网公告

新年抢头彩，超级大乐透！用2026年第一张大乐透，开启对未来生活的美好期许。为回馈山东广大购彩者，山东体彩推出超级大乐透赠票活动，买“6+4”复式票，即可获赠18元超级大乐透套餐票！

本次活动自超级大乐透第26002期(2026年1月3日21:10开售，1月5日开奖)起至第26010期(2026年1月24日21:00止售)止，共9期。

活动期间，凡在我省体彩销售网点采用“6+4”复式投注方式购买超级大乐透的(当期票、多期票及预售票参与，补打票不参与)，即可获赠18元超级大乐

透套餐票(由售出该“6+4”复式票的网点终端机自动打印)，获赠者须在购票网点现场领取赠票。如票面出现“谢谢参与，活动已结束”字样，则赠票活动即告结束。

新的超级大乐透，带着购彩者的期许，开启一整年的好运与希望之旅，也为公益事业奉献爱心，传递温暖。以2元1注的体彩大乐透为例，就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。理性投注，量力而行，才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。